
Seminar cu tema „Comportamentul unilateral şi cooperarea între întreprinderi din perspectiva regulilor de concurenţă” 
 
HILTON GARDEN INN BUCHAREST AIRPORT 
Bulevardul Aeroportului 13, Otopeni  
 
Compania TAROM vă invită, pe data de 14 Septembrie 2021, la seminarul cu tema „Comportamentul unilateral şi cooperarea între 
întreprinderi din perspectiva regulilor de concurenţă”.  
Scopul seminarului este de a asigura diseminarea informaţiilor cu privire la regulile de concurenţă şi de a oferi participanţilor un 
instrument util pentru înţelegerea acestora, compania TAROM asumându-şi ca urmare a investigaţiei desfăşurate de Consiliul 
Concurenţei pe piaţa comercializării produselor turistice şi/sau pachetelor de servicii turistice rolul de a organiza şi derula acţiuni 
de instruire cu partenerii săi contractuali / colaboratori (alţii decât cei care sunt membri ai ANAT), activităţi care să vizeze 
conformarea cu regulile de concurenţă.  
 
Agenda seminarului: 
10:00 – 10:30   Înregistrarea participanţilor 
10:30 – 14:00   Sesiunile de informare şi instruire  
    
Temele care vor fi dezbătute în cadrul seminarului: 

1. Abuzul de poziţie dominantă. 
2. Acordurile de asociere în vederea participării la licitaţii.  
3. Inspecţiile inopinate – drepturile şi obligaţiile întreprinderilor. 

 
Lucrările seminarului se vor desfăşura în mod interactiv, fiecare sesiune având dedicată o etapă de întrebări şi răspunsuri, 
prin implicarea unui consultant extern specializat, cu o experienţă vastă în domeniul dreptului concurenţei. 
Participarea este gratuită. Număr limitat de participanţi. Vă rugăm să confirmaţi participarea dvs. până la data de 13 
Septembrie 2021.  
 
Pentru a vă înregistra, vă rugăm să accesaţi linkul https://tarom.ro/inscriere-la-seminar 
În cel mai scurt timp, echipa TAROM vă va confirma înregistrarea prin intermediul unui e-mail. După înscriere, dacă nu puteţi 
participa la seminar, unul dintre colegii dumneavoastră vă poate înlocui. 
Pentru orice fel de detalii, ne puteţi contacta prin e-mail la secrgen@tarom.ro. 
 
NOTĂ DE INFORMARE CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL: Compania Naţională de 
Transporturi Aeriene Române TAROM S.A. prelucrează datele dvs. personale (nume, prenume, funcție, loc de muncă, adresa  
e-mail, voce, imagine  etc.) colectate prin intermediul formularului de înscriere, prin e-mail ori prin orice altă modalitate. Scopul 
colectării şi prelucrării datelor dvs. personale este de a vă asigura înregistrarea şi participarea la seminar, inclusiv prin 
comunicarea materialelor de seminar, precum şi de a îndeplini obligaţiile ce incumbă TAROM. Prin transmiterea datelor dvs. 
personale şi participarea la seminar, sunteţi de acord cu colectarea şi prelucrarea acestora de către Compania Naţională de 
Transporturi Aeriene Române TAROM S.A. şi partenerii acesteia (organizatori, parteneri de afaceri ai TAROM implicaţi în 
organizarea şi derularea seminarului) în scopul anterior menţionat. Datele dvs. personale pot fi transmise, de asemenea, către 
Consiliul Concurenţei în executarea obligaţiilor TAROM în legătură cu organizarea şi derularea seminarului. Temeiul colectării şi 
prelucrării datelor dvs. personale îl reprezintă consimţământul dvs., respectiv obligaţiile legale şi interesul legitim al TAROM în 
legătură cu organizarea, derularea şi raportarea asupra seminarului. Datele dvs. personale vor fi stocate pe perioada necesară 
îndeplinirii scopurilor şi obligaţiilor anterior menţionate, după care vor fi vor fi şterse complet din sisteme sau transformate în 
date anonime, în conformitate cu procedurile TAROM. Conform legii, beneficiaţi de dreptul de acces, dreptul la rectificare, 
dreptul la ştergerea datelor, dreptul la restricţionarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziţie şi 
procesul decizional individual automatizat. Pentru exercitarea drepturilor dvs. vă puteţi adresa la data.protection@tarom.ro 
ori a Sediul TAROM Splai cu adresa: Splaiul Independent ̧ei nr.17. De asemenea, pentru prelucrările pe bază de consimţământ, 
aveţi dreptul de a vă retrage consimţământul în orice moment, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate pe baza 
consimţământului înainte de retragerea acestuia. În acest caz, vom acţiona imediat în consecinţă, cu excepţia cazului în care există 
un motiv legal sau un interes legitim pentru a nu face acest lucru. Pentru alte detalii cu privire la prelucrarea datelor dvs. cu 
caracter personal şi la drepturile dvs. puteţi consulta celelalte prevederi ale Politicii de confidenţialitate -  
https://www.tarom.ro/politica-de-confidentialitate 
 
  

Cu deosebită consideraţie, 

Cătălin Radu PRUNARIU 

Director General 
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